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1. Úvodní slovo 

Vážení motorističtí příznivci,

rád bych Vám jménem organiza
zároveň Vás pozval k účasti na tomto podniku.

Jsme velmi rádi, že Vám m
podniku. Letošní ročník je pro nás zlomový, jelikož se 
zapsaný v kalendáři FAS A
kraji, který je v posledních dlouhých letech motoristickou akcí podobného druhu tém
nepolíbený, vznikla v průbě
klubovou akci za účasti host
Rallyesportu Poděbrady. Tento nápad sklidil velký ohlas. Prvního ro
zúčastnilo 14 posádek a celá klubová akce se odehrála na sn
byl již zájem o mnoho větší a startujících bylo 39. Ro
posunulo zase o kousek výše.

Pro rok 2012 proto bylo jasnou volbou posun k
Impulsem byla absence podniku, který by se zam
funkčnosti soutěžních vozů
náročné připravit uzavřenou tra
personálu, se pořadatelé rozhodli posádkám nabídnout takový prostor s
zázemím jako na klasické sout

Ročník 2012 by se však nikdy nemohl uspo
věnovali svůj čas a energii p
neodvážili posunout na TOP úrove

Věřím, že ročník 2012 nez
posádky a diváci jsou Ti, kte
Níže v tomto dokumentu se do

 

Těším se na shledání na III. 

 

Mgr. Adam Eliáš 

Ředitel III. TESTOVACÍ RZ

III. TESTOVACÍ RZ ŽIŽELICE 2012

íznivci, 

rád bych Vám jménem organizačního výboru představil III. Testovací RZ Žiželice 2012 a 
časti na tomto podniku. 

Jsme velmi rádi, že Vám můžeme představit již třetí ročník našeho motoristického 
ník je pro nás zlomový, jelikož se bude konat, jako

i FAS AČR. Původní myšlenkou konání motoristi
posledních dlouhých letech motoristickou akcí podobného druhu tém

průběhu roku 2009. Pořadatelé tehdy měli myšlenku uspo
asti hostů čistě pro amatérské jezdce jako podě

brady. Tento nápad sklidil velký ohlas. Prvního ročníku v
astnilo 14 posádek a celá klubová akce se odehrála na sněhu a ledu. O rok pozd

ětší a startujících bylo 39. Ročník 2011 a jeho 
posunulo zase o kousek výše. 

Pro rok 2012 proto bylo jasnou volbou posun k jiné myšlence, jinému systému celé akce. 
Impulsem byla absence podniku, který by se zaměřoval na odzkoušení a otestování 

žních vozů před samotnou rally sezónou. V době, kdy je velmi logisticky 
řenou trať, její kompletní zabezpečení vč

adatelé rozhodli posádkám nabídnout takový prostor s
zázemím jako na klasické soutěži. Výsledkem je III. TESTOVACÍ RZ ŽIŽELICE 2012. 

ník 2012 by se však nikdy nemohl uspořádat právě bez posádek a nadšenc
as a energii předchozím dvěma ročníkům. Bez nich bychom se nikdy 

neodvážili posunout na TOP úroveň. 

ník 2012 nezklame. Chceme posádkám nabídnout komfort. Víme, že 
posádky a diváci jsou Ti, kteří tvoří českou rally scénu, a proto je třeba ji vycházet vst

tomto dokumentu se dočtete, co vše je připraveno pro diváky a posádky

ším se na shledání na III. TESTOVACÍ RZ ŽIŽELICE 2012! 

editel III. TESTOVACÍ RZ 
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edstavil III. Testovací RZ Žiželice 2012 a 

ník našeho motoristického 
konat, jako volný podnik 

vodní myšlenkou konání motoristické akce v našem 
posledních dlouhých letech motoristickou akcí podobného druhu téměř 

li myšlenku uspořádat 
 pro amatérské jezdce jako poděkování za přízeň 

čníku v roce 2010 se 
hu a ledu. O rok později 

ník 2011 a jeho slunečné počasí jej 

jiné myšlence, jinému systému celé akce. 
oval na odzkoušení a otestování 

, kdy je velmi logisticky 
ení včetně zdravotního 

adatelé rozhodli posádkám nabídnout takový prostor s kompletním 
III. TESTOVACÍ RZ ŽIŽELICE 2012.  

bez posádek a nadšenců, kteří 
m. Bez nich bychom se nikdy 

klame. Chceme posádkám nabídnout komfort. Víme, že 
řeba ji vycházet vstříc. 

ipraveno pro diváky a posádky. 
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2. Kontakty na pořadatele 

Rallyesport Poděbrady v AČ
Hakenova 544, 290 01 Podě
tel.: +420 721 467 553, 
e-mail: rallyezizelice@rdpromotion.com
web: www.rdpromotion.com
Bankovní spojení: 51 – 7264630227 / 0100

 

3. Partneři 
3.1. Obec Žiželice 
3.1.1. Historie obce 

Žiželice vznikly velmi brzy po p
o této zemi je z roku 1052, kdy zde stál již d
střediskem pro široké okolí. Nejvýznamn
z Třebelovic. Ten převzal panství v
z načeradské větve rodu Vršovc
Žiželice město zcela nové. Ty p
dnes tvoří se Žiželicemi jeden celek, i
založil velkoryse s velkým obdélníkovým nám
Pamatoval i na poměry právní. D
chránili, a proto si je nechávali potvrdit u
vidět listiny s podpisy a pe
významnou osobností, která vlastnila Hradiš
z Rožmberka. Ten jako jeden z
a dal stavět v r. 1437 zděný kostel v
I podstatná část zdiva je dodnes z
bojů okolo roku 1422 po porážce krále Zikmunda u
Tehdy Pražané v r. 1425
přežila asi jen třetina obyvatel. Snad ješt
třicetileté války. 

Bouřlivý rozvoj průmyslu v
prudký rozvoj železnic. Trať
a přes Žiželice. Jenže zejména žiželická ve
a tak byla trať položena na p
o výhodné dopravní spojení. Naopak železnice velmi siln
Cidlinou a Žiželice rychle ztrácely na významu. V
provozu cukrovar. Ale ten j
od dráhy. Tovární objekty cukrovaru zakoupili dva majitelé z
provozovat textilní výrobu. Ta byla postupn
1908 zaměstnávala 278 tk

Za první světové války byla však výroba omezována a
A tak po první světové válce byly Žiželice p
přičemž velká část z nich m

III. TESTOVACÍ RZ ŽIŽELICE 2012

 

brady v AČR 
Hakenova 544, 290 01 Poděbrady 

467 553,  
rallyezizelice@rdpromotion.com 
www.rdpromotion.com, www.rallyesport-podebrady.com  

7264630227 / 0100 

Žiželice vznikly velmi brzy po příchodu Slovanů do české pánve. První písemný doklad 
roku 1052, kdy zde stál již dřevěný kostel, a obec byla trhovým 

ediskem pro široké okolí. Nejvýznamnější osobností v dějinách Žiželic byl pan D
evzal panství v r. 1268 od svého strýce Jana Sezimy z

tve rodu Vršovců. V roce 1321 založil hned vedlle p
sto zcela nové. Ty původní Žiželice se přejmenovaly na obec Kon

í se Žiželicemi jeden celek, i když samostatný. Vladyka Dě
velkým obdélníkovým náměstím, s širokými ulicemi a

ry právní. Dětochova privilegia si obyvatelé Žiželic velmi dob
proto si je nechávali potvrdit u českých králů. A tak v místním muzeu m

pečetěmi vládců Čech, až do doby císaře Františka I. Další 
významnou osobností, která vlastnila Hradišťko - Žiželické panství, byl pan Petr 

Rožmberka. Ten jako jeden z prvních činů v Žiželicích nechal zboř
zděný kostel v původních rozměrech, ve kterých existuje dodnes. 

ást zdiva je dodnes z této doby. Nejhorší časy nastaly v
po porážce krále Zikmunda u Německého Brodu (11. 1.

r. 1425 vypálili Žiželice a je div, že se obec opět obnovila. Údajn
etina obyvatel. Snad ještě důkladněji poničili obec Švédové na konci 

myslu v devatenáctém století zvýšil nároky na dopravu. Tehdy za
prudký rozvoj železnic. Trať z Velkého Oseka na východ měla původně

es Žiželice. Jenže zejména žiželická veřejnost se neústupně postavila proti železnici, 
 položena na pravý břeh Cidliny, kudy vede dosud. Tím Žiželice p

výhodné dopravní spojení. Naopak železnice velmi silně podpořila rozvoj Chlumce nad 
Žiželice rychle ztrácely na významu. V roce 1871 byl v Žiželicích uveden do 

provozu cukrovar. Ale ten již v roce 1873 zkrachoval, převážně i pro zna
od dráhy. Tovární objekty cukrovaru zakoupili dva majitelé z Vídně
provozovat textilní výrobu. Ta byla postupně modernizována a rozšíř

tkalců. 

tové války byla však výroba omezována a v roce 1917
tové válce byly Žiželice převážně zemědělská obec malých rolník

nich měla nějaké další zaměstnání, často i mimo Žiželice.
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eské pánve. První písemný doklad 
obec byla trhovým 

jinách Žiželic byl pan Dětoch 
od svého strýce Jana Sezimy z Hořepníka 

založil hned vedlle původní osady 
ejmenovaly na obec Končice a do 

amostatný. Vladyka Dětoch novou obec 
širokými ulicemi a s kostelem. 

tochova privilegia si obyvatelé Žiželic velmi dobře 
místním muzeu můžete 
ře Františka I. Další 

Žiželické panství, byl pan Petr 
ch nechal zbořit dřevěný kostelík 

kterých existuje dodnes. 
asy nastaly v době střídavých 

meckého Brodu (11. 1. 1422). 
ět obnovila. Údajně 

ili obec Švédové na konci 

áctém století zvýšil nároky na dopravu. Tehdy začal 
vodně vést přes Žehuň 

 postavila proti železnici, 
eh Cidliny, kudy vede dosud. Tím Žiželice přišli 

ila rozvoj Chlumce nad 
Žiželicích uveden do 

pro značnou vzdálenost 
Vídně, kteří zde začali 
rozšířena tak, že v roce 

v roce 1917 nadobro zanikla. 
lská obec malých rolníků, 
mimo Žiželice. 
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Dnes působí v Žiželicích spole
výrobou.  
Z textilní tradice zůstal závod 
soukromé společnosti. V obci je n
potřeby obyvatel. Provoz Kulturního domu s
Sportovní hala, tenisové kurty a
moderní škola a školka, rozsáhlá obecní knihovna a

3.1.2. Současnost obce 

Obec Žiželice a místní části Kon
při toku řeky Cidliny, v krásné rovinaté a
severovýchodně od okresního m
Cidlinou. Žiželice mají 1328

Mezi okolní obce v okruhu 4
Loukonosy, Hradišťko II, Kundratice, Rozehnaly, Radovesnice II, Kon

http://www.zizelice.cz/ 
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Žiželicích společnost Crocodille ČR, s.r.o., která se zabývá potraviná

stal závod Česká textilní a.s. Žiželice. Zemědělství provozují 
obci je několik soukromých obchodů, které dob

eby obyvatel. Provoz Kulturního domu s restaurací a ubytováním zajiš
Sportovní hala, tenisové kurty a fotbalové hřiště poskytují sportovní vyžití. Je zde 

školka, rozsáhlá obecní knihovna a místní muzeum. 

části Končice, Hradišťko II, Loukonosy, Kundratice a
krásné rovinaté a mírně zvlněné krajině, nachází se 22

 od okresního města Kolín a asi 7 km jihovýchodně
Cidlinou. Žiželice mají 1328 obyvatel a jejich katastrální území má rozlohu 1859

okruhu 4 km patří: Lovčice, Převýšov, Olešnice, Levín, Pam
ko II, Kundratice, Rozehnaly, Radovesnice II, Končice, 
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R, s.r.o., která se zabývá potravinářskou 

ě ělství provozují čtyři 
dobře stačí uspokojit 

ubytováním zajišťuje Obec. 
 poskytují sportovní vyžití. Je zde 

ko II, Loukonosy, Kundratice a Zbraň, leží 
ě, nachází se 22 km 

km jihovýchodně od Chlumce nad 
jejich katastrální území má rozlohu 1859 ha. 

 

evýšov, Olešnice, Levín, Pamětník, 
ko II, Kundratice, Rozehnaly, Radovesnice II, Končice, Zbraň, Korce. 
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3.2. ABL, a.s. 

ABL, a. s. působí na trhu komer

V roce 2009 se stala nejvě
Již řadu let je v ČR předním poskytovatelem bezpe

ABL působí v prestižních objektech s nadstandardní spole
administrativních komplexech 
obchodně-společenských a zábavních center, retailu 
komplexů. Naši zákazníci
míru profesionality, bezpe
kriminalitou. Komplexnost našich služeb je založena na znalostech bezpe
logistiky, kombinaci technologií a
managementu. 

Společnost ABL není členě
na odborné divize. Každá z nich má
problematiku 

Naše know-how, založené na mnoholeté zkušenosti, stále rozvíjíme a
především ve spolupráci s p
jediné profesní vysoké školy v 

ABL je každoročně partnerem Konference bezpe
společně s Policejní akademií 
bezpečnostních profesionál
manažery všech oborů spole
bezpečnostní problematikou.
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sobí na trhu komerční bezpečnosti již od roku 1992. 

V roce 2009 se stala největší českou bezpečnostní agenturou bez zahrani
edním poskytovatelem bezpečnosti s širokým portfoliem služeb.

sobí v prestižních objektech s nadstandardní společ
administrativních komplexech či hotelech. Své služby poskytuje také klient

enských a zábavních center, retailu či moderních pr
. Naši zákazníci jsou převážně zahraniční investoři, kteří poptávají vysokou 

míru profesionality, bezpečnostní logistiky a kladou velký důraz na boj s vnit
kriminalitou. Komplexnost našich služeb je založena na znalostech bezpe
logistiky, kombinaci technologií a fyzické ostrahy i na propracovaném facility 

členěna regionálně, ale díky šíři svého portfolia se osv
na odborné divize. Každá z nich má své pole působnosti a odborníky na danou 

žené na mnoholeté zkušenosti, stále rozvíjíme a
edevším ve spolupráci s předními kapacitami Policejní akademie Č

jediné profesní vysoké školy v ČR. 

 partnerem Konference bezpečnostního managementu, kterou po
 s Policejní akademií České republiky a mezinárodním sdružením 

nostních profesionálů ASIS. Tato konference má za cíl shromáždit bezpe
ů společně s odborníky z řad Policie ČR a diskutovat nad aktuální 

problematikou. 
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nostní agenturou bez zahraničního podílu. 
širokým portfoliem služeb. 

 

sobí v prestižních objektech s nadstandardní společenskou úrovní, 
i hotelech. Své služby poskytuje také klientům z řad 

i moderních průmyslových 
ří poptávají vysokou 

ůraz na boj s vnitřní 
kriminalitou. Komplexnost našich služeb je založena na znalostech bezpečnostní 

fyzické ostrahy i na propracovaném facility 

i svého portfolia se osvědčilo dělení 
sobnosti a odborníky na danou 

žené na mnoholeté zkušenosti, stále rozvíjíme a předáváme 
edními kapacitami Policejní akademie České republiky - 

 

nostního managementu, kterou pořádá 
mezinárodním sdružením 

 ASIS. Tato konference má za cíl shromáždit bezpečnostní 
R a diskutovat nad aktuální 
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Charakteristika společnosti

ABL začínala jako studentská vysokoškolská organizace 
realizující pořadatelské služby. Prvním a zárove
dosavadním klientem je Státní opera Praha, kde ABL p
již od roku 1992. 

Velice blízký vztah ke kultuř
součástí firemní politiky a proto se sou
agentura ABL orientuje p
chodí lidé za zábavou, což jsou v dnešní moderní dob
obchodní centra. Mezi naše významné klienty p
kancelářské budovy, hotely, pr
logistická centra.  

S kulturou zůstává ve spojení také p
bezpečnosti ankety Český slavík Mattoni, tradi
v Opeře nebo soutěže České Miss.

V roce 2009 získala také prestižní zak
historických pražských vě
profesionalitu v oblasti facility managementu, nadšení pro 
marketing a eventy a vřelý vztah k

http://www.abl.eu/ 

 

  

III. TESTOVACÍ RZ ŽIŽELICE 2012

čnosti 

ínala jako studentská vysokoškolská organizace 
adatelské služby. Prvním a zároveň nejstarším 

dosavadním klientem je Státní opera Praha, kde ABL působí 

ke kultuře, který byl u zrodu ABL, je stále 
ástí firemní politiky a proto se současná bezpečnostní 

agentura ABL orientuje převážně na ostrahu míst, kam 
chodí lidé za zábavou, což jsou v dnešní moderní době 
obchodní centra. Mezi naše významné klienty patří i 

ské budovy, hotely, průmyslové zóny nebo 

stává ve spojení také při zajišťování 
eský slavík Mattoni, tradičního Plesu 
České Miss. 

roce 2009 získala také prestižní zakázku správy 
historických pražských věží, kde může ideálně spojit 

oblasti facility managementu, nadšení pro 
řelý vztah k historii a kultuře. 
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3.3. Crocodille ČR, spol. s.r.o.

V loňském roce jsme oslavili prvních 20
začátku dodávat zákazníků
naše snažení se řídilo heslem: „Vše, co d

Za dobu své existence jsme si na trhu sendvi
dobrou pověst a v současnosti pat
distribuční centra v Praze (úst
každodenní dodávku čerstvých sendvi
maloobchodních prodejců
zařízení, čerpací stanice, provozovatelé automat

Náš výrobní závod v Žiželicích nad Cidlinou je jedním z
produkci sendvičů v Evropě
také jednotka na zpracování masa. Máme certifikaci potvrzující náš soulad se všemi 
hlavními evropskými potraviná
potravin považujeme za jednu ze svých nejv

Kromě produkce balených sendvi
rychlé občerstvení (10 prodejen) zvaný Bageter
špičkové schopnosti v oblasti vývoje produkt

Celkově ve svých obchodních jednotkách a odd
Díky naší vysoké kvalitě a vynikajícím službám si spot
26milionkrát vybrali náš produkt.

I přesto, že jsme v posledním desetiletí zaznamenali pom
zůstat flexibilní a nezávislou spole
výhradně vlastní zdroje, díky 
tlakem ani vstupovat do projekt
nabízí nesčetné příležitosti, my však pe
základě reálného stavu finan

III. TESTOVACÍ RZ ŽIŽELICE 2012

R, spol. s.r.o. 

ském roce jsme oslavili prvních 20 let své působnosti na trhu. Naším cílem bylo od 
átku dodávat zákazníkům vysoce kvalitní produkty a bezkonkurenč

ídilo heslem: „Vše, co děláme, musí chutnat!“ 

dobu své existence jsme si na trhu sendvičů ve střední a východní Evrop
časnosti patříme mezi největší evropské výrobce sendvi

ní centra v Praze (ústředí), Brně, Budapešti (od roku 2007) a Vídni zajiš
čerstvých sendvičů pro více než 3500 zákazník

maloobchodních prodejců, jako jsou supermarkety, samoobsluhy, letištní stravovací 
erpací stanice, provozovatelé automatů a sportovní, kulturní a

í závod v Žiželicích nad Cidlinou je jedním z nejmoderně
 v Evropě a jeho součástí je kromě vlastní pekárny pr

také jednotka na zpracování masa. Máme certifikaci potvrzující náš soulad se všemi 
kými potravinářskými normami včetně BCR a IFS (úrove

potravin považujeme za jednu ze svých největších předností. 

 produkce balených sendvičů provozujeme také řetězec prodejen poskytujících 
erstvení (10 prodejen) zvaný Bageterie Boulevard, kde p

oblasti vývoje produktů a tvořivosti v prodejní prezentaci.

 ve svých obchodních jednotkách a odděleních zaměstnáváme p
ě a vynikajícím službám si spotřebitelé v loňském roce více než 

26milionkrát vybrali náš produkt. 

esto, že jsme v posledním desetiletí zaznamenali poměrně prudký r
stat flexibilní a nezávislou společností. K realizaci své obchodní č

, díky čemuž nikdy nemusíme přijímat rozhodnutí pod finan
tlakem ani vstupovat do projektů, které by nám nepřinášely požitek. Sv

íležitosti, my však pečlivě zvažujeme vhodné tempo svého rozvoje na 
nančních a lidských zdrojů. Ve srovnání s velkými korporacemi 
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sobnosti na trhu. Naším cílem bylo od 
bezkonkurenční služby. Veškeré 

ední a východní Evropě vybudovali 
tší evropské výrobce sendvičů. Naše 

, Budapešti (od roku 2007) a Vídni zajišťují 
 pro více než 3500 zákazníků z řad 

, jako jsou supermarkety, samoobsluhy, letištní stravovací 
 a sportovní, kulturní a zábavní centra. 

 

nejmodernějších závodů na 
 vlastní pekárny průmyslového typu 

také jednotka na zpracování masa. Máme certifikaci potvrzující náš soulad se všemi 
 BCR a IFS (úroveň A). Bezpečnost 

zec prodejen poskytujících 
ie Boulevard, kde předvádíme své 

prodejní prezentaci. 

stnáváme přes 700 lidí. 
ňském roce více než 

 prudký růst, snažíme se 
ností. K realizaci své obchodní činnosti používáme 

ijímat rozhodnutí pod finančním 
inášely požitek. Svět kolem nás 

 zvažujeme vhodné tempo svého rozvoje na 
. Ve srovnání s velkými korporacemi 
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je obchodní model Crocodille založen na vertikální integraci, kde všechny hlavní procesy 
jsou prováděny interně. Krom
jednotlivých prodejních míst
chladniček nebo prodejních automat
servis, takže si nemusí dě
odkupujeme zpět za plnou cenu
řetězcem vnitřních procesů
sendvičů. 

V listopadu 2011 jsme uskute
jednoho z nejvýznamnějších 
pro to, abychom na jaře 2012 otev
trhu v Německu. 

Praha:   distribu

Brno:   distribu

Budapešť:  distribu

Vídeň:   distribu

Žiželice nad Cidlinou: hlavní výrobní závod 

Španělsko: prost
zape

http://www.crocodille.cz/ 
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je obchodní model Crocodille založen na vertikální integraci, kde všechny hlavní procesy 
ě. Kromě výroby zajišťujeme také veškerou distribuci do 

jednotlivých prodejních míst. Většina našich výrobků se prodává z našich ekologických 
ek nebo prodejních automatů. Všem svým klientům poskytujeme kompletní 

servis, takže si nemusí dělat starosti s produkty s prošlou lhůtou spotř
t za plnou cenu. Jsme přesvědčeni, že pouze s takovýmto uzav

ních procesů můžeme zaručit svým spotřebitelům stálou kvalitu našich 

V listopadu 2011 jsme uskutečnili strategickou koupi německé společ
ějších závodů na výrobu sendvičů v zemi. Připravujeme podmínky 
ře 2012 otevřeli v Berlíně vlastní pobočku a zavedli sv

distribuční centrum pro Čechy a sídlo centrály

distribuční centrum pro Moravu 

distribuční centrum pro Maďarsko 

distribuční centrum pro Rakousko 

hlavní výrobní závod - (nedaleko Chlumce nad Cidlinou)

prostřednictvím obchodního zástupce zde distribuujeme naše 
zapečené Panini 
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je obchodní model Crocodille založen na vertikální integraci, kde všechny hlavní procesy 
ujeme také veškerou distribuci do 

 se prodává z našich ekologických 
m poskytujeme kompletní 
tou spotřeby, které od nich 

eni, že pouze s takovýmto uzavřeným 
m stálou kvalitu našich 

mecké společnosti Bakestreet, 
řipravujeme podmínky 

ku a zavedli svůj systém na 

echy a sídlo centrály 

(nedaleko Chlumce nad Cidlinou) 

ednictvím obchodního zástupce zde distribuujeme naše 
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3.4. Tygr centrum a.s. 

Carforyou – Úvaly u Prahy

Autorizovaný prodejce a servis voz
ISUZU. Autorizovaný servis voz
USA a EU a mezinárodní nákladní p

http://carforyou.cz/ 

 

3.5. Ford Mareš 

Autorizovaný dealer vozů 

http://www.fordmares.cz/ 

  

3.6. Goldi s.r.o. 

Půjčovna a prodejna elekt

http://www.goldi.cz/ 

 

3.7. AUTOCENTRUM HÁJEK, spol. s

Jsme autorizovaný dealer
a IVECO. Zajistíme kompletní servis pro váš v
je prodej náhradních dílů
Koupit u nás můžete vozy nové, bazarové i

Nabízíme vám kompletní servis služeb pro užitkové vozy AVIA 
a IVECO. Můžete je u nás
nástavbu. Garantujeme vám služby podpo
vybavením a mnoha lety praktických zkušeností.

http://www.aviahajek.cz/ 
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Úvaly u Prahy 

Autorizovaný prodejce a servis vozů CHEVROLET (včetně vozu Chevrolet CAMARO) a 
ISUZU. Autorizovaný servis vozů Opel, Cadillac, Hummer.  Zakázkový
USA a EU a mezinárodní nákladní přeprava vozidel v rámci USA a EU.

 FORD. 

trického nářadí. Nářadí pro kutily i profesioná

AUTOCENTRUM HÁJEK, spol. s r.o. 

dealer užitkových vozů a dodávek Avia 
kompletní servis pro váš vůz. Samozřejmostí 

prodej náhradních dílů, odtahová služba i výroba nástaveb. 
žete vozy nové, bazarové i referenční.  

kompletní servis služeb pro užitkové vozy AVIA 
nás nakoupit, prodat, opravit i změnit jejich 

nástavbu. Garantujeme vám služby podpořené moderním 
mnoha lety praktických zkušeností. 
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 vozu Chevrolet CAMARO) a 
Zakázkový prodej vozidel z 

eprava vozidel v rámci USA a EU. 

ály 
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3.8. Autosalon Louda spol. s

Naše společnost Autosalon Louda je autorizovaným prodejcem voz
VOLKSWAGEN, ŠKODA a
AUDI, Volkswagen, Škoda,

V současné době společnost p
jsou v Poděbradech, jedna v
zaměstnává 110 zaměstnanc
a nejmodernějším dílenským a
systematicky školeni a vzd
a mohli Vám tak poskytovat kvalitní servisní služby.

http://www.louda.cz/home.html

 

3.9. eWRC.cz 

Motoristický server, který zahájil svou 
Marek, Michal Moc, Daniel Porazil a Zden
šéfredaktora Tomáš Wanka. Server eWRC.cz mapuje 
rally scénu. Je to nejčteně
informace o rallyových podnicích, jezdcích a spolujezdcích, ale kompletní fotogalerie ze 
závodů, videa, rozhovory, tiskové zprávy 
eWRC.cz pak jsou záznamy z
s vynikajícími redaktory a fotografy aktuáln

www.ewrc.cz 

 

3.10. ČT4 

ČT4 je sportovní televizní stanice ve
2006 a nabízí svým diváků
byla přejmenována v říjnu roku 2008 na 

http://www.ceskatelevize.cz/ct4/
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Autosalon Louda spol. s r.o. 

Autosalon Louda je autorizovaným prodejcem voz
VOLKSWAGEN, ŠKODA a CHEVROLET. Zároveň zajišťuje autorizovaný servis zna
AUDI, Volkswagen, Škoda, Chevrolet a Citroën.  

 společnost působí již ve 3 městech, v šesti provozovnách, t
bradech, jedna v Kolíně a dvě v Pardubicích. Spole

ěstnanců a disponuje rozsáhlým servisním zázemím s
jším dílenským a diagnostickým zařízením. Naši mechanici jsou 

vzděláváni tak, abychom stále udržovali jejich odbornou úrove
mohli Vám tak poskytovat kvalitní servisní služby. 

http://www.louda.cz/home.html 

Motoristický server, který zahájil svou činnost v únoru 1999, společ
Marek, Michal Moc, Daniel Porazil a Zdeněk Janda. V současné dob
šéfredaktora Tomáš Wanka. Server eWRC.cz mapuje českou, evropskou, ale i sv

čtenější rally portál v ČR. Na eWRC.cz naleznete nejen sou
informace o rallyových podnicích, jezdcích a spolujezdcích, ale kompletní fotogalerie ze 

, videa, rozhovory, tiskové zprávy či on line výsledky sout
eWRC.cz pak jsou záznamy z historie rallyového sportu. Server eWRC.cz ve spolupráci 

vynikajícími redaktory a fotografy aktuálně komentuje rally po všech stránkách. 

T4 je sportovní televizní stanice veřejnoprávní České televize. Byla spušt
svým divákům přenosy ze sportovních akcí. Původně stanice 

říjnu roku 2008 na ČT4. 

http://www.ceskatelevize.cz/ct4/ 
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Autosalon Louda je autorizovaným prodejcem vozů AUDI, 
uje autorizovaný servis značek 

 

šesti provozovnách, tři z nich 
Pardubicích. Společnost celkem 

disponuje rozsáhlým servisním zázemím s nejnovějším 
ízením. Naši mechanici jsou 

láváni tak, abychom stále udržovali jejich odbornou úroveň 

ru 1999, společně založili David 
asné době plní funkci 

eskou, evropskou, ale i světovou 
leznete nejen současné 

informace o rallyových podnicích, jezdcích a spolujezdcích, ale kompletní fotogalerie ze 
i on line výsledky soutěží. V databázi 

WRC.cz ve spolupráci 
 komentuje rally po všech stránkách.  

eské televize. Byla spuštěna 10. února 
ě stanice ČT4 Sport 
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3.11. Mediasport.cz 

Společnost Select Media s.r.o.
přenosových a vysílací práv t

 

Rally, Rallycross, Autocross a Karting

Select Media s.r.o. je smluvním partnerem
těchto disciplín. 

Zároveň připravuje záznamy a reportáže pro ve
účelem zatraktivnění a zvýšení jejich prestiže u divácké populace využívá nejmodern
trendy a technologie, jako jsou nap

Všechny pořady jsou k dispozici zdarma ke 

http://www.mediasport.cz/home.html

 

4. Program podniku 

Uzávěrka přihlášek 
Místo:  Masarykovo nám
Datum:  26. 2. 2012
Čas:  18:00 
 
Umístění oficiální vývěsky
Místo:  Ředitelství, Kulturní d
Datum:  3. 3. 2012
Čas:  08:00 -19:00
 
Zveřejnění přijatých přihlášek
Místo:  www.rdpromotion.com
Datum  29. 2. 2012
Čas:  12:00 
 
Vydání itineráře posádkám
Místo:  Ředitelství, Kulturní d
Datum:  2. 3. 2012 
Čas:  17:00 – 
3. 3. 2012 během administrativní p
 
Otevření servisního parkovišt

III. TESTOVACÍ RZ ŽIŽELICE 2012

Select Media s.r.o., zastoupená značkou mediasport.cz
enosových a vysílací práv těchto motoristických šampionátů. 

  

Rally, Rallycross, Autocross a Karting 

je smluvním partnerem České televize pro vysílání po

ipravuje záznamy a reportáže pro veřejnoprávní televizi a její kanály. Za 
ní a zvýšení jejich prestiže u divácké populace využívá nejmodern

trendy a technologie, jako jsou např. pohledy z pozemních a onboardových kamer.

dispozici zdarma ke zhlédnutí na této webové adrese:

http://www.mediasport.cz/home.html 

Masarykovo náměstí 34, 281 29 Žiželice 
2. 2012 

ěsky 
editelství, Kulturní dům Žiželice, Masarykovo námě

3. 3. 2012 
19:00 

řihlášek 
www.rdpromotion.com, www.autosport.cz  
29. 2. 2012 

e posádkám 
editelství, Kulturní dům Žiželice, Masarykovo námě

2. 3. 2012  
 20:00 

hem administrativní přejímky. 

ení servisního parkoviště 
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mediasport.cz, je majitelem 

 

pro vysílání pořadů ze všech 

ejnoprávní televizi a její kanály. Za 
ní a zvýšení jejich prestiže u divácké populace využívá nejmodernější 

. pohledy z pozemních a onboardových kamer. 

zhlédnutí na této webové adrese: 

ěstí 

ěstí 
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Místo:  Areál spole
Datum:  3. 3. 2012
Čas:  08:00 
 
Administrativní přejímka
Místo:  Ředitelství, Kulturní d
Datum:  3. 3. 2012
Čas:  09:00 - 10:00
Po dohodě je možný i jiný č
 
Technická přejímka 
Místo:  Servisní areál (prostory spole
Datum:  3. 3. 2012
Čas:  09:00 - 10:30
Po dohodě je možný i jiný č
 
Otevření tiskového střediska a zahájení akreditací
Místo:  Ředitelství, Kulturní d
Datum:  3. 3. 2012
Čas:  09:00 

 

5. Časový harmonogram 

Testovací zkouška 

SS Proudnice (2,6 km) 

SS Končice (2,6 km) 

Noční SS Končice (2,6 km) 
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Areál společnosti Crocodille, Tovární ulice Žiželice 
3. 3. 2012 

ejímka 
editelství, Kulturní dům Žiželice, Masarykovo námě

3. 3. 2012 
10:00 

 je možný i jiný čas. 

Servisní areál (prostory společnosti Crocodille, Tovární ulice, Žiželice)
3. 3. 2012 

10:30 
 je možný i jiný čas. 

řediska a zahájení akreditací 
editelství, Kulturní dům Žiželice, Masarykovo námě

3. 3. 2012 

Od Do 

11:00 

14:30 

17:30 
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ěstí 

nosti Crocodille, Tovární ulice, Žiželice) 

ěstí 

13:30 

17:00 

18:30 
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6. Diváci 

K divákům je III. Testovací RZ Žiželice velmi p
tak ze Žiželic. Celá RZ kopíruje ob
hrázi rybníka Proudnice, cíl je u garáží vedle rybní
obráceného směru). 

Hlavní divácká místa D4, D5, D6 a D7 budou p
kde bude zřízeno centrální parkovišt
k jednotlivým diváckým míst

Na trati se nachází 7 diváckých míst, která jsou zobrazena na map
popisována v RZ Proudnice, tedy ve sm

Těsně po startu máte k dispozici D1. 
pravou zatáčkou, která utáhne do D2. P

Na pohled D1 navazuje D2, ze kterého uvidíte pr
dlouhou rovinku vedoucí k

Divácké místo D3 poskytne pohled na prudké brzd
za kterým následuje výjezd na most p
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m je III. Testovací RZ Žiželice velmi přívětivá, neboť je přístupná jak z Kon
tak ze Žiželic. Celá RZ kopíruje obě obce. Start do rychlostní zkoušky je situován na 
hrázi rybníka Proudnice, cíl je u garáží vedle rybníčka v Končicích (opa

Hlavní divácká místa D4, D5, D6 a D7 budou přístupná pěšky z Masarykova nám
ízeno centrální parkoviště pro diváky. Odtud dovedou diváky ukazatele 

jednotlivým diváckým místům. 

Na trati se nachází 7 diváckých míst, která jsou zobrazena na map
RZ Proudnice, tedy ve směru Proudnice - Končice.  

Foto: Martin Konopáč 

dispozici D1. Je zde velice přehledné, uzavřené esí
kou, která utáhne do D2. Předpokladem je velké množství ne

Na pohled D1 navazuje D2, ze kterého uvidíte průjezd zmíněnou pravou zatá
rovinku vedoucí k retardéru, který bude umístěn pouze v tomto sm

D3 poskytne pohled na prudké brzdění a pravé odbočení na ru
za kterým následuje výjezd na most přes dálnici. 
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řístupná jak z Končic, 
 obce. Start do rychlostní zkoušky je situován na 

icích (opačně, v případě 

Masarykova náměstí, 
 pro diváky. Odtud dovedou diváky ukazatele 

Na trati se nachází 7 diváckých míst, která jsou zobrazena na mapě. Všechna jsou 

 

řené esíčko s táhlou 
edpokladem je velké množství nečistot na trati. 

nou pravou zatáčkou a 
tomto směru.  

čení na ruční brzdu, 
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D4 najdete u místního h
nejpřehlednější místo. Po 
není zajímavé pouze z hlediska p
s občerstvením, který bude umíst
komentovaná a nebude nouze o zajímavé hosty a post

Z D6 a D5 je viditelná velká 
sjíždějící z mírného kopce z

Z diváckého místa 7 (D7) je vid
rovinka vedoucí k cíli.  
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najdete u místního hřbitova a jedná se pravděpodobně nejatraktivn
Po atraktivním sjezdu z mostu uvidíte brzdění do levé odbo

není zajímavé pouze z hlediska přehlednosti trati, ale také díky př
erstvením, který bude umístěn právě před hřbitovem. Navíc bude

komentovaná a nebude nouze o zajímavé hosty a postřehy jednotlivých jezdc

D6 a D5 je viditelná velká část zkoušky. Tento úsek divákům nabídne pohled na vozy 
mírného kopce z mostu, průjezd esíčkem a pravotočivou zatá

diváckého místa 7 (D7) je vidět nejen průjezd již zmíněnou pravotoč

 

         

III. TESTOVACÍ RZ ŽIŽELICE 2012 

ě nejatraktivnější a 
ní do levé odbočky. D4 

ehlednosti trati, ale také díky přítomnosti stánku 
bitovem. Navíc bude tato divácká zóna 

y jednotlivých jezdců.  

m nabídne pohled na vozy 
zatáčku. 

 

ivou zatáčkou, ale i 
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7. Servisní parkoviště 

Nalézt vhodné místo pro servisní areál pro pot
s jehož rozlousknutím se potýká nejeden organiza
může těžit ze spolupráce s
prostory firmy Crocodille. 

Soutěžící zde naleznou dostatek místa na práci a sou
moci pohybovat v bezprostř

Vstup do servisního areálu bude samoz

 
8. Seznamovací jízdy 

Seznamovací jízdy nebudou organizovány. Vzhledem k
a přejezd mezi servisním areálem a starty RZ ve všech jejích variantách jsou pouhé 2 
km, lze předpokládat, že první pr
mohou tedy sloužit současn

Výše uvedeným jízdním režim
startů jednotlivých vozidel.

Současně prosíme jezdce, aby dbali na bezpe
bezpečnost diváků a obyvatel obce Žiželice a na spojovacích úsecích se pohybovali 
s nejvyšší opatrností. 

 

9. Technická přejímka 

Stejně jako celý podnik, tak i technická p
soutěžní sezonou.  

Technická přejímka proběhne p
a samozřejmě bude, stejně

Následující dva víkendy po III. Testovací RZ Žiželice prob
vozidel v Praze a ve Zlíně
zúčastněné posádky možnost zkonzultovat nejasnosti, p
technikem FAS AČR, který bude po celý pr

Jinými slovy, dáváme Vám možnost vychytat poslední „mouchy“ a vyhno
možným komplikacím, až „to vše bude na ostro“.
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Nalézt vhodné místo pro servisní areál pro potřeby automobilové sout
jehož rozlousknutím se potýká nejeden organizační tým. III. Testovací RZ Žiželice 

žit ze spolupráce s jedním ze svých hlavních parterů a využít tak d
 

žící zde naleznou dostatek místa na práci a současně se diváci a fanoušci budou 
bezprostřední blízkosti stání jednotlivých týmů. 

o areálu bude samozřejmě volný. 

y nebudou organizovány. Vzhledem k faktu, že se jedná o testovací RZ 
ejezd mezi servisním areálem a starty RZ ve všech jejích variantách jsou pouhé 2 

edpokládat, že první průjezdy budou věnovány zahřátí sout
časně pro seznámení se s tratí a tvorbu rozpisu.

Výše uvedeným jízdním režimům budou samozřejmě přizpůsobeny 
 jednotlivých vozidel. 

 prosíme jezdce, aby dbali na bezpečnost silničního provozu, stejn
a obyvatel obce Žiželice a na spojovacích úsecích se pohybovali 

 jako celý podnik, tak i technická přejímka bude pojata jako zkouška p

ejímka proběhne přímo v servisním areálu na stanovištích jednotlivých tým
 bude, stejně jako servisní areál, volně přístupná veřejnosti.

Následující dva víkendy po III. Testovací RZ Žiželice proběhne testování sout
Praze a ve Zlíně a i proto budou mít během technické p

né posádky možnost zkonzultovat nejasnosti, případné nedostatky 
R, který bude po celý průběh akce přítomen a k dispozici.

Jinými slovy, dáváme Vám možnost vychytat poslední „mouchy“ a vyhno
možným komplikacím, až „to vše bude na ostro“. 
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eby automobilové soutěže je oříšek, 
ní tým. III. Testovací RZ Žiželice 

 a využít tak důstojné 

 se diváci a fanoušci budou 

faktu, že se jedná o testovací RZ 
ejezd mezi servisním areálem a starty RZ ve všech jejích variantách jsou pouhé 2 

átí soutěžní techniky a 
tratí a tvorbu rozpisu. 

sobeny časové intervaly 

ního provozu, stejně jako 
a obyvatel obce Žiželice a na spojovacích úsecích se pohybovali 

ejímka bude pojata jako zkouška před vlastní 

sním areálu na stanovištích jednotlivých týmů 
řejnosti. 

hne testování soutěžních 
m technické přejímky všechny 
ípadné nedostatky či problémy s 

dispozici. 

Jinými slovy, dáváme Vám možnost vychytat poslední „mouchy“ a vyhnout se tak 
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10. Mapa podniku 
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11. Občerstvení 

Posádky přihlášení na III. TESTOVACÍ RZ ŽIŽELICE 2012, mají v
zajištěn oběd pro dvě osoby v

Pro všechny návštěvníky bude p
den. Kulturní dům na Masarykov
hodin. Kulturní dům bude nabízet jídla dle denní nabídky. Zde také bude probíhat oficiální 
předání upomínkových předm
srdečně zveme! 

III. TESTOVACÍ RZ ŽIŽELICE 2012

ihlášení na III. TESTOVACÍ RZ ŽIŽELICE 2012, mají v
 osoby v Kulturním domě na Masarykově náměstí v

vníky bude připraveno občerstvení v diváckém míst
m na Masarykově náměstí je otevřen od 10:00 až do brzkých ranních 
m bude nabízet jídla dle denní nabídky. Zde také bude probíhat oficiální 

edání upomínkových předmětů posádkám a večerní Rally Afterparty

         

III. TESTOVACÍ RZ ŽIŽELICE 2012 

ihlášení na III. TESTOVACÍ RZ ŽIŽELICE 2012, mají v rámci startovného 
ěstí v Žiželicích.  

diváckém místě D4 a to po celý 
en od 10:00 až do brzkých ranních 

m bude nabízet jídla dle denní nabídky. Zde také bude probíhat oficiální 
Rally Afterparty, na kterou Vás 
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12. Ubytování 

Soutěžící a diváci mají možnost 

• Kulturní dům v Žiželicích (kapacita 14 míst, rezervace: +420 321
• Hotel Astra v Chlumci nad 

636 656), 
• Ubytování u Vack

romanvacek@centrum.cz

• Pension Navara v
+420 321 712 664, +420 723 754

• Ubytování Jaselská v
+420 321 725 149)

• Nespočet penzio
penziony-Kutna-Hora.htm

 
 

13. Media 

Všichni zájemci o akreditaci na III. Testovací RZ Žiželice se musí p
Všechny informace a formulář
neváhejte kontaktovat pana Mat

 
14. Zdravotní a bezpečnostní zabezpe
14.1. Bezpečnostní telefonní 

- 112 Centrální číslo záchranného systému 
- 150 Hasiči  
- 155 Zdravotní záchranná služba 
- 156 Městská policie  
- 158 Policie ČR  
- 1240 ACA – Nonstop odtahová služb

 
14.2. Nemocnice: 

Název 
Oblastní nemocnice Kolín a.s. 
Nemocnice Městec Králové 

Nemocnice Nymburk 

 
14.3. Lékárny 

Název 
Lékárna Žiželice 

Lékárna S.r.o. 
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mají možnost ubytování: 

Žiželicích (kapacita 14 míst, rezervace: +420 321
Chlumci nad Cidlinou (rezervace: +420 495 484

Ubytování u Vacků, rezervace na: 603113820, 603894031
romanvacek@centrum.cz. http://ubytovaniuvacku.iplace.cz/ 
Pension Navara v Kolíně (http://www.kolin.cz/ubytovani-navara.cz, rezervace: 

664, +420 723 754 062) 
Ubytování Jaselská v Kolíně (rezervace: +420 732 226 667, +420 603

149) 
et penzionů v Kutné Hoře: http://www.hotel-ubytovani.com/hotely

Hora.htm 

Všichni zájemci o akreditaci na III. Testovací RZ Žiželice se musí př
y informace a formuláře jsou k nalezení na www.rdpromotion.com

neváhejte kontaktovat pana Matěje Skalníka – skalnik@rdpromotion.com. 

nostní zabezpečení 
nostní telefonní čísla: 

íslo záchranného systému  

155 Zdravotní záchranná služba  

Nonstop odtahová služba 

Adresa Telefon
Žižkova 146, 280 00   Kolín III 321 756 111
Prezidenta Beneše 343, 289 03 
Městec Králové 

+420 325

Boleslavská třída 425/9, 288 02 
Nymburk 

+420 325 505 111

Adresa Telefon
Palackého, Žiželice +420 602 113 243
Pražská 82, 503 51 Chlumec nad 
Cidlinou IV +420 495 482 338
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Žiželicích (kapacita 14 míst, rezervace: +420 321 789 138)  
Cidlinou (rezervace: +420 495 484 574, +420 608 

603113820, 603894031, 

navara.cz, rezervace: 

667, +420 603 266 942, 

ubytovani.com/hotely-

Všichni zájemci o akreditaci na III. Testovací RZ Žiželice se musí předem akreditovat. 
www.rdpromotion.com. V případě dotazů 

.  

Telefon 
321 756 111 

325 643 271   

+420 325 505 111 

Telefon 
+420 602 113 243 

+420 495 482 338 


